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IHCTpYKLUiA Wo[0 poboTH Hap TeCTOM

1. [lpaBuna BUKOHaHHA 3aBAaHb 3a3Ha4yeHo nepes KOXHoK HOBOK hopMoto 3a-

BAaHb.

2. PucyHKu [0 3aBfaHb BUKOHAHO CXeMaTU4HO, 6€3 CTPOroro AOTPUMaHHSA Npo-
nopu,in.

3. Bignosigante nuwe nicna Toro, AK Bu yBaxxHO npouuTanu 1M 3po3yminun 3sa-
BAAHHA.

4. Hamarantecsa BUKOHATW BCi 3aBAaHHS.
5. Bwu MoxeTe ckopucTaTtucsa AoBiAKOBUMU MaTepianamu, HaBegeHUMU Ha CTOpi-
HKax 7-9.

6. Ha cTtopiHui 10 HaBeaeHO NpaBWIIbHI BiAMOBIAI 40 BCiX 3aBAaHb.

. .
..............................................................................................................................................

3uuyumo Bam ycnixis!
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3aBaaHHa 1-15 MaloTb Mo n'ATb BapiaHTIB BignoBigi, 3 Akux nuwe OOUH
NMPABUJIbHUN. Bu6epiTb npaBuWIbHUA BapiaHT BIZNoOBILI M NO3HauYTe UOro.

O0uwncIiTh 3HAYEHHS BUPA3Y (|—4| +|3‘) . |—2‘ .

A b B I bl |
4 3 9 5 14
3’y
9xy?
A b B pi |
3. 4 ‘ 3
030k X"y Sx X x
Xy 3 _)’2 3_}’4 3‘}_,2
V piBrobGenpenomy rpuryranky ABC (AB = BC) B
Bigomo, mo £B =100°, CK — Gicexkrpuca kyra C S
(IUB. PUCYHOK).
Busmaure rpagycny mipy kyta ACK. K
A b B r bl | L\
A C
20° 50° 30° 25° 40°

Jmurpo mamiciaas Beim cBoiM apysaMm 140 mosimomitens. Hosken gpyr orpumas ommHa-
KOBY KLIBKICTDL ITOBIOOMJIEHE. oMY 13 HUIKYEe HaABEIEHOI'0 MOXCE NOPIBHIOBATH K1IIb-
KlcTh apyais JImurpa?

A b B r Dl |

15 20 30 40 45

CKLIbKY BCHOTO IILJIMX YUCEJI MICTHTE IIPOMIKOK (cos 180°; 5)?

A b B r I
3 4 5 6 7

JlobepiTh 3akiHYEHHS peYeHHS TAK, 11100 YTBOPUIIOCS ITPaBUIbHE TBep ke Hs: « Biune
pebpo TIPAMOI TTPHU3MH. ..

HAJICKHUTD ILJIONTHHI 11 OCHOBHY.

napaJiejibHe ILJIOITUHI 1i OCHOBH.
HePIeHIUKYJIAPHE JI0 MJIONTUHU 11 OCHOBI»
Mae 3 IJIOIIMHHOK 11 OCHOBH Bl CIIIJIbHI TOYKHY.
YTBOPIOE 3 IJIOIIHHOIO 11 OCHOBH KYT 45%.

A=
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7. Ha pucynry so0pameno rpagik 3minf

TeMIlepaTypH IIOBITPs OJHOro Oepe3He-
Boro gusaA. [Iporsrom cK1JIBKOX TOOUH Te-
MIIepaTypa II0BITPS IILIBHUILYBAJIaCs?

A 10 200
B 11200
B 12200
I' 14 200
16 200

Temmeparypa, °C

| So I e p) C&

2141

618202224 Hac, ao0

N>

Qo Iy = IO

. - o - e . . ¢ 9 ~
8. VEasKITH HPOMIZKOK, AKOMY HAJIEHKHATD HallOLbw il KopiHb piBHAHHS 3x* + 4x — 15 =0.

A

b

B

r

i\

(—o0; —1]

(—1; 0]

(0; 1]

(1; 2]

(2; +o0)

9. 3HaMeHHHK reomeTpu4HOI mmporpecii (b,) mopisaioe 3. O0YHUCIIITL 3HAYEHHSI BHPa3y b_4
6

A b B r bl |
1 1
9 5 3 3 -3
10. ki 3 HaBeIeHUX TBEP/’KEHb € IPABHJIIBHUMU?
[. IcHye mapaJsiesorpam, JiaroHaJil SKOrO PiBHI.
II. IcHye mapaJsenorpam, mlaroHaJil SKOr0 IIePIeHIHKYJIAPHI.
ITI. Icuye mapamesorpam, ojiHa 3 JlaroHAJIEH AKOT0O JOPIBHIOE CTOPOHI.,
A b B r J
aue | aure 11 auire I ra II | sgmmme 11 ta 111 I, II ra III
11. Po3B’s:kiTh HEPIBHICTH % < 1.
A b B I Pl |
(=03 0) [5; +o0) (0; 5] (—0; 0) U [5; +o0) (—0; 5]

12. Ilnoma ocHOBH HMUIHAPA MopiBHIOE 367 cm?. Buamaure momnty 6idHOI TTOBEPXHI IIHOTO
[AJIHIPA, SKII0 H0ro BHCOTAa BABIY1 OLIBIIA 34 PAIlyC OCHOBH.

A b B r I
36m cm? 7271 em? 1087 cm? 1447 cm? 216m cm?
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13. Jlost posirparny JBOX IIPH3IB BUKOPHUCTOBYIOTh T€HEPATOP BUIIATKOBUX YUCEJ, SIKHH 3
0JTHAKOBOIO HMOBIpHicTIO reHepye uucsio Bix 1 1o 100. Busnaure #MOBIpHICTD TOTO, 110
reHepaTop MepIIoro pasy BHIACTH HapHe YHCII0, a JPYroro — HelmapHe.

14.

15.

A b B r Il |
1 1 1 € 1
4 3 2 25 50
, . . xy=6+x, ,
Posp’s:kiTH cucTeMy piBHSHB Axmo (xy; yy) — PO3B’A30K cucTemu,
x(2y-3)=6.
TO Xo T Yo =
A b B r Pl |
6 8 4 12 2

Y mpamorytaomy TpurytHURY ABC (£C = 90°) mpoBe- A

nmeno sucory CM = h, ZCBA = o (1uB. prCyHOK). 3HA- M
JATE 1oty TpukyTHUKA ABC.
h
A b B I J
2h? h? ) htga o
sin 2al h2thL sin 2al h*sin 2a 2 C B

Y 3aBpaHHAX 16—18 [0 KOXHOro 3 TpboX PAAKIB IHopMmauii, NMo3HaYeHUX
umcpamu, gobepitb oaMH NpaBwIbHUKA, HA Bawy AyMKy, BapiaHT, NMO3Ha4YeHUU
OykBoOl0.

16. Jlo xosxmoro mouaTtry pedenus (1—3) mobepiTh #ioro sarimdenud (A — J1) Tax, m1o6
YTBOPUJIOCST TTPABUJILHE TBEPIsKeHH .

Houamor PEHEHHA

1 TD'padir pyurmi y = cosx

(3]

3 I'padir dynrmii y = log, x

ABBT I

-

(3]

https://t.me/abitmath

I'padir pyrrmii y =4 — x°

ﬂ

3aKiHUeHHA peueH s

He IepeTHHAE BICH .

¢ CUMeTpHYHHIM Bi,L'I;HOCHO IIOYIATRY
ROOpOMHAT.

Mae 0e3J114 CIIIJIBHUX TOYOK 3 BICCIO X.
He Mae CIIIJIBHUX TOY0K 3 BICCIO X.

OPpOXOOUTEL depesd Toukry (1; 3).

https://t.me/abitblog
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17.

18.

Ha roopmuaaTHi# oci x BUOpaHO TOYKY 3 KOOPJHHATOIO @ TAK, IK 300paskeH0 HA PHUCY-
HKY. ¥ CTaHOBITh BIIIIOBIIHICTE MisK BrpadoM (1-3) Ta Toukoio Ha oci x (A — 1), xoop-
IUHATA SIKOl JOPIBHIOE 3HAYEHHIO IIHOI'0 BHPA3y.

K LM N P
-1 0 1 2

=Y

Bupas Touka na oci x
al A K
2 log2(sin2a+cos2 a) B L ABBT ]
B M 1
3 (Va-1)(Ya+) r N 5
P 3
Y npamorkyrauk ABCD suucano pomo KLMN, Tynuii Ry T
akroro 120°, i HABKOJO I[bOTO HIPSMOKYTHHKA OIHCAHO B L C
KOJIO, MOBMKHUHA AKOT0 167. YeTaHOBITE BIAIOBITHICTD M1 120°
BiapiaxoM (1-3) Ta #roro mos:kuHOIO (A — II). K M
Biopizok 08diCUHA 81OPI3KA
P Jl P ) < i
1 pmiamerp KoJa A 4
cropoua pomba KLMN B 6V3
3 cepenHd JIiHIA TpaIelrii B 8 | ABBTIJ
ABLD
r 8V3 2
I 16 3

Po3B'axiTb 3aBpaHHA 19-22. OpepXaHi u4uCNoOBI BIQNOBIAI 3anuWwitb Yy
cneyianbHO BigBeAeHOMY Micui. BignoBigb 3anucyute nuule [ecCATKOBUM
Apo6om, ypaxyBaBLUM NOJIOXKEHHSA KOMU. 3HAK «MiHyC» 3anuCcyuTe nepep nepLuoto
uucpoto uncna.

19.

Ha pucyury 3o6paskeno ¢hpaemenm rpadika mapHoi YA
dyHEII ¥ = f(X), BUSHAYEHOI HA IPOMIKKY (—0; +0), y=f(x)
1 TOTAYHY JI0 HBOTO B TOUII] 3 a0c1ircomo x, = 3. [1moma
sadapboBaHol irypu gopiBHOE 8 k6. 00. O0UHCIIT 9 3 45

. |

2
suavenHs supasy f'(3)+ I f(x)dx.
2

Binmosine: D D D |:|, D |:| D
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20

21.

22.

. YV OpAMOKYTHIM CHCTEMI KOOPJHMHAT y IIPOCTOPl 3aJIaHO HPABHUJIBHY YOTHPUKYTHY

aipaminy SABCD 3 sBepmmnoio S. Tourkn K(-2; 3;5) 1 M(4; 1; 2) e cepequHamu pedep
SA 1 SC signosinso. [lmoma giaronaasHOrO Iepepidy mpaminu gopisaoe 210. Busua-
yTe 00 eM ITiel TipaMiIu.

Biamosizs: [|JLJLJ LILIL

VHiBepcuTeT 1poBiB onmuTyBaHHs cepe); 800 cTyIeHTIB CTOCOBHO ILIaTMOPMH, HA SKIH
BOHH HABYATHMYThCS IIPOTATOM cemecTpy. Ha KpyroBiii qiarpami B11oOpaskeHo BIJICOT-
KOBHH PO3MOIiJ BiamoBige# ctymeHTiB. CKIMBKH M0IaTKOBO TTOTPIOHO CTYIEHTIB, SKi
o0epyTh auire mwiaTgopmy «Moodle», 11106 oTpuMaHa IIic/Id IBOTO IXHS CyMapHAa KiJIb-
KICTB BIIIHOCHIACS JTO KIJTBKOCTI THX, XT0 00paB miatgopmy «Google Classroom», sig 3: 17

[ Google Classroom

Biamosins: L[], (I

Busnaure xinbkicmo ycix mIJIHX 3HAYEHDL @ 3 IIPOMLKKY [—8; 8], 3a KOMKHOTO 3 SAKHX
. 16 -8 .27 .
PIBHSAHHST 16-8 2" _ 0 mae xoua 6 OMUH KOPIHbD.
log,x -2

Bimmosizs: L], LI
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JOBIZTKOBI MATEPIAJIN

Tadauua kBagparis Big 10 o 49

Onuanm
Aecatim 1 2 3 1 5 6 7 8 9
1 100 | 121 | 144 | 169 | 196 | 225 | 256 | 289 | 324 | 361
9 400 | 441 | 484 | 529 | 576 | 625 | 676 | 729 | 784 | 841
3 900 | 961 | 1024 | 1089 | 1156 | 1225 | 1296 | 1369 | 1444 | 1521
1 1600 | 1681 | 1764 | 1849 | 1936 @ 2025 | 2116 | 2209 | 2304 | 2401

AJITEBPA I IIOYATKH AHAJII3Y

DopMy I CKOPOYEHOTO MHOYKEHHA KBanparne piBasauus
a—=b>=(a-b)a+Db) ax*+bx+c=0, a=0
(a+ b)?=a®+ 2ab + b* D =1% - 4dac — nuckpuMiHAHT

2_ 2 2
(a—b)?=a%—2ab+b x1=‘b§a‘/ﬁ,x2=‘b;a‘/5,aﬂmoD>0
— — _b —

Moayns uncna Xy = %Xy = 5, Akmo D=0

|a|= a, armo a = 0, ax2+bx+c=a(x—x1)(x—x2)
—a, ARIIo a < 0

Cremneni Jlorapudmmu

al=a,d"=a-a...amss aeR neNn=2 a>0, az1,b>0, ¢c>0, k=0
n paaie
=1, ne a=0 ~a’= |al %&b = b log,a=1 log,1=0
1 _
a"=—5 nna a#0, ne N log,(b - ¢) = log,b + log,c
m b
a"=%a", a>0, meZ nelN, n=2 log, == log,b —log,c
& -ad =gty a_f =gy @y =a"? log,b" =n -log,b
p
_1
X x a\*_ @ log,»b = T log,b

(aby*=a"-b (5) = 37 .

Apudmernuna nporpecia I'eomeTpuuna mporpecisa

+ big"-1

a,=a,+dn-1 S,=9D > L I, b,=b,-q" ' S, = 1((;1_ - ), (q=1)

Teopis imoBipHOCTE KombGinaTopura

_k o _ E_ n! o n!

PA) =4 P=1-2-3....n=n C”_k%(n—k)f A”_(n—l"\’)!
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Iloxigua dpyurmil

C, 0 — cram

(C)'=0
x'=1
' 1
() = 5
(Inx)=1
(cos x)' = —sin x

w+wv=u+v

wv) = uv+ uw'

! r
(u)r _uv—uv
v 12

(x%) = ox*?

(e¥)' = e

(sin x)' = cos x

1

coszx

(tgx)'=
w—v'=u-v

(Cw)' =Cu'

b
[f)dx = Fx)

a

IlepBicHa QyurIil
Ta BHU3HAYEHHI iHTerpaJ

DOyarigs f(x)

3araJpHAN BUTTIAL
nepsicuux F(x) + C,
C — noBiyibHA cTaia

0 C
x+C
a+1

o o X +C
x* a#—1 ]

1

x 11’1|.')C|+C

e e+ C

sin —cosx+C
cos sinx+C

S tex+ C

COsS™ X g

b
a

= F(b) — F(a) — dopmynia Herorona—Jleiibmia

Tpuroumomerpia
sina=y, cosd=x,

__ sinu 9
tg 0= cosa 1+tga=

sinZ0 = 2sin o cos O
sin(90° + o) = cos «
cos(90° + ¢) = —sin «

o _ 1
tg(90° + o) = " iga

sina +cos*a=1

cos2o

cos20 = cos® o — sin® o
sin(180° — o) = sin o
cos(180° — ) = —cos o

tg(180° — ) = —tg a

Ay

Mx, v,) 1

Tabnuns sHaYeHb TPUTOHOMETPUYHHUX (PYHKRIIIH NeAKHUX KYTiB

pr | 0 | B | x| 8 [ 8] 2 | H] o
’ rpaj 0° 30° 45° 60° 90° 180° 270° 360°
sin 0 - 2 | 93 1 0 | 0
cos o 1 . V2 - 0 -1 0 1
tg a 0 % 1 \/g He icHye 0 He icHye 0
https://t.me/abitmath 8 https://t.me/abitblog
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I'EOMETPIA

JloBinbHUI TPURYTHHEK I[IpaMoxkyTHU TPUKYTHUER
p= arowc +3 te o+pB+y=180° a® + b® = ¢ (reopema Ilidparopa)

a>=b>+ ¢ — 2be cosa

a:b_c_2R

sina  sinf ~ siny

TpukyTHUKN

R — pamiyc koJsa, ommcaHoro
HaBKoJIO TpukyTHHEa ABC

SZla-ha SZ%b-c-sinu S=Jwpp-a)p-bpm--c)

2

Ilapanenorpam IIpaMoryTHHER Pomo Tpamemnisa
=
& b
: PN
5 b he, b ‘V 2

Y [ 1
2 " a a
E 1 atb
© S=absiny S=ab S=5dd,, S==—5—"h,
I 2 2

S= (Iha dl, d2 — maroHaJi pomba a1 b — ocmoBu Tpamerndi
=} =9 =
g L=2aR é S =
= (x— 20" + (y —yp)* = R =
o IIpama IIpaBunbua Huniaop Konyec Kynsa, chepa
B npusMa mipamima
=
bl v -
=} H L
)
3 N
=
= vos..H v=ls -H V=nRH V=1zRH V=12zR?
© — “ocu ' ~ 3 *oca —-T —gTC —gTE g
(=] :
S S;=P..-H .‘,Z%P m S; = 2nRH S; =nRL S = 4nR*
Koopauaati Ta BekTopn
M(xq, o, 2
(o, Yo, 20 _xta ity _=Ta

N ) \ Y= T Yo= T 0T T2
Ay, ¥1, 21) Blxg, y9, 29)
A_B(xz — X1, Yo — Ny, B9 — 2y |@| = J(xz - x1)2 + (o — 3’1)2 + (25— 21)2

a(V a-b=ab,+ayb,+ asb,
@ b(d:. 22’ by) - b= |a|-|5|coscp
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NMPABWUJIbHI BIAMOBIAI

Homep 3aBfaHHSA MpaBunbHa BigNoBigb

1 A

2 il

3 A

4 B

5 B

6 B

7 r

8 r

9 b

10 ol

11 r

12 r

13 A

14 b

15 B

16 1-B, 2-J1, 3-A
17 1-T', 2-B, 3-b
18 1-11, 2-B, 3-b
19 -15

20 980

21 320

22 11
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STUDINFO

Dannia matepian 6yno 3aBaHtaxkeHo 3 STUDINFO

STUDINFO - ue nnatgopma, dKka pornomarae abiTypieHTaM o6paTtu
Havkpawmnn 3BO Ona BCTYNy, BIOCTEXUTU Mnepeéir BCTYMHOT KaMmMaHii
Ta OUIHUTKM CBOK WMOBIPHICTL BCTyny [[OO0 Bcix 3BO VkpaiHu. Mwu
36MPAEMO aKTyallbHi OaHi i PENTUHIM Ta MNOOAEMO Le B 3PpYy4HYHOMY
nepcoHanisoBaHomMy dopmaTi Ong  KOXHOro  KOopucTtyBada, LWo6

3p06UTY BCTYMN NPOCTILLUM.

x binbwe martepianiB ansa nigrortoBku: https://studinfo.org/

"E NMpuepHyntTecb 0o Haworo Telegram-kKaHany: https:.//t.me/studinfoua

Tenerpam-kaHanu npo ocsiTy Ta niarotoeky Ao HMT

m LllonpeHHUK abiTypieHTa MA MaTtemaTtuka 3 LA
A https://t.me/abitblog TH https.//t.me/abitmath

q)Aﬁ Matepianu 3 LLIA UKR VKpaiHCcbKa MoBa 3 LA
HMT https://t.me/abitdocs MOVA https.//t.me/abitmova
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